

# 5年前被假检察官绑架 5年后真的被组织调查

## 全椒县原国土局长落马

□ 记者 胡昊

国土局长被“纪委”和“检察官”带走？假的！没想到5年后，这一幕却成真。2010年5月，时任全椒县国土资源和房产管理局局长的慕某，被几名绑匪冒充纪委、检察院工作人员，从家中轻易绑架。40多个小时后，其被警方成功解救，一度轰动全省乃至全国。让人大跌眼镜的是，5年后出现了戏剧性的变化，2015年5月28日，滁州市和全椒县纪委发布消息称，慕某因严重违纪，正接受组织调查。这一次，他是真的被“带走”了。

### 国土局长突然失踪 被“检察官”带走毫无反抗

2010年5月13日晚8时左右，几名陌生人乘车来到全椒县某小区慕某的住处，敲门后，几人拿着事先准备好的“调查证”和“警官证”向慕某晃了一下，称他们是“检察院”和“省纪委”的，让其配合调查。

听说来的是“省纪委”和“检察院”的办案人员，时任全椒县国土资源和房产管理局(以下简称国土局)局长的慕某，乖乖地交出了手机、钥匙和钱包，锁好家门后，跟着“办案

人员”上了车，毫无反抗。在车上，慕某还被“办案人员”以例行公事为由，用衣服蒙住头，戴上了“头套”。

当晚被带走时，慕某的爱人正带着孩子在外地，家中并没有其他人。第二天，同事发现慕局长一整天都没去上班，遂打电话向其爱人询问。慕某爱人表示，她听丈夫说，当天晚上他是跟检察院的人出去了。经核实，当晚检察院并未找慕某协助办案。于是，慕某家人赶紧报警。

### 遭绑架勒索50万 40多小时后被成功解救

让人意想不到的，将慕某从家中带走的，是魏某、童某、蒋某、杨某、孙某等5名绑匪。认为国土局长肯定有“油水”，魏某与童某经过长期预谋、策划、实施跟踪和踩点，制作安徽省纪检委、监察厅调查证、警官证等假证件，并找来蒋某、杨某、孙某等帮手，伺机绑架全椒县国土局局长慕某。

当晚将慕某带走后，在之后的时间里，几人先后将慕某带往江苏南京、安徽当涂、芜湖、铜陵等地。期间，绑匪打来电话，向慕

某家属勒索50万元，后又降为30万元。接到报案后，滁州和全椒警方立即组织精干警力，对绑匪展开秘密追捕。

2010年5月15日晚8时许，案发40多小时后，得知有绑匪正潜伏在铜陵市某大酒店三楼客房内，反恐特警队员携带武器、专业破门工具以及强光照明等装备破门而入，现场看守的犯罪嫌疑人童某试图反抗，但很快束手就擒。随后，回到宾馆的魏某被警方擒获。蒋某、杨某、孙某等参与绑架人员，也先后被警方抓获或自首。

### 5年前案件受关注 5年后原局长落马被调查

被绑架的国土局长、冒充办案人员的绑匪，此案在当年曾备受关注。慕某在绑架案中无疑是一名受害者，但记者搜索当年的相关报道发现，事发后，舆论并没有一边倒地抱以同情。

作为一个县的国土局长，应该见过很多“场面”，在家中被人轻易地以办案为由带走，而且表现顺从，这一幕，事后被一些群众质疑，慕某本来心里就“不踏实”。

慕某被解救后，市场星报、安徽财经网记者曾赶赴全椒国土资源局，但慕某没有接受媒体的正面采访。而记者在随后在其居住的某小区了解情况时，其小区的邻居透露，事发后，早晨仍能看到慕局长在小区的羊肠小道上散步，但比平时明显低调了许多。

在绑架事件数月后，2010年底，慕某被免去全椒县国土局局长、党组书记职务。其后，慕某先后在全椒县政协人口与环境资源委员会、全椒城北新城办公室等处工作。目前，其已改为非领导职务，在全椒县政协任主任科员，接近退休年龄。

从2010年的绑架事件，时隔5年后，2015年5月28日，滁州市以及全椒县纪委、监察局官方网站先后对外发布消息称，全椒县国土资源局原局长慕某涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。至于被调查的具体原因，因为尚在调查阶段，滁州、全椒两级纪委在发布消息时，并未透露具体细节。



# 孕妇在医院孕检 莫名被检出流产

## 事发医院称：是仪器故障

□ 许涛 许可言 记者 李世宏

感觉自己怀孕了，寿县一位年轻的妻子陈女士(化名)满心欢喜地到当地县医院做了检查，然而，医院出具的一份孕检报告单竟显示已流产，陈女士夫妇当时是万念俱灰。没想到，在另外两家医院进行孕检和B超检查有了完全不同的结果，又让他们由悲到喜。

# 听起来像故事，其实是真事

### 寿县县医院： 两次检查结果不一样

陈女士告诉市场星报、安徽财经网记者，5月初，她感觉自己好像怀孕了，就来到寿县县医院做了孕检，医生让她做了HCG值检查，然后让她回家卧床休息几天后，再去检查一下。“第一次检查结果是正常的。”陈女士强调说。

5月18日，陈女士再次来到县医院。因为她下体有血色一样的分泌物，医生告诉陈女士，她的症状是流产前兆，让她再检查一下HCG值，看看是不是宫外孕。于是，陈女士又做了一次孕检HCG值检查。当这对年轻夫妇拿到孕检报告单时，顿时傻了

眼。这次孕检结果的数值已经达到正常人的水平。

为何两次孕检报告却出现了不同的结果？丈夫小赵赶紧拿着孕检单，找到妇产科医生询问，这一问犹如遇到晴天霹雳。

“医生告诉我，我的妻子已经流产了，让我抓紧时间带妻子去做清宫手术。如果不清宫的话可能导致败血症等一系列炎症，甚至还有不孕症。”小赵说，“我当时感觉脑袋一下就爆炸了，本来是一件很开心的事情，这才过了两天就变成这样，怎么也接受不了。”

### 另两家医院： 两次检查结果均正常

小赵夫妻俩实在想不通，第一次检查好好的，过了不到一个星期咋就流产了呢？那几天，陈女士心情很差，但她又感到不对劲，如果流产了，自己应该会有感觉。为此她决定重新找一家医院，再做一次孕检，看看是否真的流产了。

于是，陈女士在母亲的陪同下去了另外一家医院做检查。

5月22日，当小赵他们拿到这家医院的孕检报告时，情况发生了逆转，报告显示她怀孕一切正常。为了证实该医院的检查结果，22日上午，陈女士又到了一家妇幼保健院做了B超检查，结果显示也是一切正常。

看到这个孕检报告，欣喜之余，

小赵夫妇也纳闷，寿县县医院第二次给他们的孕检报告是怎么出来的？随后，小赵夫妇就找到寿县县医院要讨个说法。

小赵带着另一家医院的检查结果找到主治医生，医生看到报告后承认这是他们的失误，科室主任也承认了这种错误。但是，已过去好几天了，寿县县医院方面迟迟没有给小赵夫妻俩一个明确的说法。

“院方虽然承认是他们的错误，可是什么时间能够有一个调查结果？他们给予的答复：‘等十天半个月吧！’”陈女士气愤地说，寿县县医院是正规医院，也是个二甲医院，不是小医院！这样不负责任，还有什么医德？还有什么职业操守？

### 院方称：仪器出现故障导致

事实到底是不是像小赵夫妻俩所说的那样，记者随同小赵来到寿县县医院化验科。

记者：陈女士孕检化验报告是怎么出来的？化验报告怎么回事？

寿县县医院化验科负责人：这个问题我们在找原因。

记者：什么原因呢？

寿县县医院化验科负责人：医院暂时还没找出具体原因。

记者：为何会出现这样的错误呢？

寿县县医院化验科负责人：孕检报告单出现问题，可能是化验仪器在某一阶段出现了故障。

### 医院监察部门：将着手调查处理

医院的检验结果是医生治疗的依据，稍有差错就有可能危及人的健康乃至生命，更何况如果孕检出差错，伤害面会更大，医生拿化验机器出故障来搪塞显然很牵强。记者随后又找到了该医院的监察部门。

寿县县医院监察室主任陶伟表示，院方会给当事人一个满意的答复。陶伟说，县医院将组成调查组，对事情进行调查处理，不管谁出错，他们都会处理的，如果当事人觉得他们处理得不公平，可以去县卫计委和县医疗调解委员会进行投诉。

